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denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCcTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagsnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YopaieHue B TEXHUYECKUX
cucreMmax

HanpapnernHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 1

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 wnm 2 Ganna:
["apMoHMYeCKUil aHaIM3 MIEPUOAMYECKUX CUTHAIOB B EXCel.

2. 3ananue s npoBepku ypoBHS « YMETDy - 0 wnu 2 Ganna:
[Toctpoiite B MathCAD 3-D rpaduk GyHKINN ABYX HEPEMEHHBIX:

f(x,y)=2x*-3xy+5y°.

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHs « YMETbDy - 0 unu 2 6anna:
Jlana Mozenb 00bEKTa YIpaBICHUS:

X =X, +U,
X, =—=0,5X%, —2X, +4u,
Hcnonw3ys komanay Octave oded5, onpenenute peaknuio OY Ha BXOJHOM CHTHAI
. :{ 0,5sin(t)
0,5cos(2t)

A

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 uiu 6;

«XOPOIIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIBLHO) - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

} Ha uHTepBaiiet €[0,10]. HavanbHble 3HaU€HUST BEKTOpPA COCTOSHUS

CocraButens: noreHT kadeapsr ATII /’é% I1.K. Ky3un

3aBenyromuit kadeapoi: fﬁn’ﬁfﬁw‘ b.1. Mapromuc




denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagsnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YopaieHue B TEXHUYECKUX

cucreMmax
HanpapnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIMUS U yIIPaBIECHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 2

1. Bonpoc nnst npoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0, 1 wnu 2 Ganna:
Pemenne CJIAY B matpuuHOM Buje B cpeze Excel.

2. 3amanwue 115 npoBepku ypoBHSI «YMETD» - 0 nnu 2 G6ana:

[ToctpouTts 3D rpaduk pyHKIIMM IBYX ITEPEMEHHBIX
f(X,y)=xy* + x-sin(2y +1) + y*x*

B MathCAD.

3. 3apanue nus npoBepku ypoBHs « YMETD» — 0 wiu 2 Ganna:
AC onuceiBaeTcs nepenaTouHoi GpyHkuuen

p+2
W =
1c(P) p+5p?+3p+1

[Toctpoiite rogorpadp ADUYX B MathCAD.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a IK3aMeH:

COTIIMYHOY - IPU CyMMe OasioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY - IPU CyMMe OaIlyioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0aylioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEILHO) - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

CoctaBurens: goueHT kadeaps ATII /“;;V [LK. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: fﬁcf&jiﬁ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHIECKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 3

1. Bonpoc s mpoepku ypoBHs «3HATDb» — 0, 1 unu 2 6anna:
Briuucnenue onpezaenennbix uHTerpanos B Octave.

2. 3ananue s ipoBepku ypoBHS «YMETb» - 0 unu 2 6anna:
[ToctpouTs 3-D rpaduk QyHkimu 1Byx nepeMeHHbBIX
f(x,y)=x’y+x"-cos(0,5y +X) + y°
B MathCAD.

3. 3aganue s poBepku ypoBHSI «YMETD» — 0 unu 2 6anna:
BrruucinTe onpeneneHHbId HHTETPaIl

4
jcos(xz)dx
0

MeTonoM Cumriicona B Excel.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a IK3aMeH:

COTIIMYHOY - IPU CyMMe 0asioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY - IPU CyMMe OaIlsioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBJIECTBOPUTEILHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

CocraButens: goueHt kadpeapsr ATII /@ [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kadeapou: fﬁ:fﬁ;-'i\,f b.1. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

IK3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 4

1. Bonpoc nnst npoBepku ypoBHst «(3HATDb» — 0, 1 wnu 2 Ganna:
Pemenne O/1Y moauduimpoBaHHbIMU METOIaMu Diiiepa.

2. 3amanwue 115 mpoBepku ypoBHSA «YMETDb» - 0 unu 2 6ana:
Beruncnuth onpeaeneHHbld HHTETPal

5
_[ J1+ x3dx
1

METOJIOM MPSMOYTOJIbHUKOB B EXCel.

3. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETD» — 0 wu 2 Ganna:
Pemmth cucremy ypaBuenuii B MathCAD, ucnionb3ys kiroueBsie ciioBa Given u
Find

5Xx—-3y+5z= 4
2X+5y—-27=-2
2Xx—-3y+2z=5

Kpurepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYIHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 uiu 6;

«XOpOLIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yIIOBJIETBOPUTEIBLHO) - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - TpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraButens: goreHT kadeapsr ATII /éV I1.K. Ky3un

3aBenyromuit kadeapoi: fﬁiﬁa‘f b.1. Mapro:uc



denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagsnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YopaieHue B TEXHUYECKUX
cucreMmax

HanpapnernHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 5

1. Bonpoc s mpoepku ypoBHs «3HATDb» — 0, 1 unu 2 6anna:
CumBoJIbHOE BbIYMCIIEHHE HHTErpasioB B Octave.

2. 3ananue s npoBepku ypoBHSI «YMETDy - 0 unu 2 6anna:
BeraucinTe onpeneseHHbn HHTETPal

5
Iln(x) cos(x)dx
1

MeToI0M Tpamnernuii B Excel.

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHSI «YMETD» — 0 unu 2 6anna:
st 3amanHoro audpepeHImaiLHOro ypaBHEHHS TIEPBOTO MOPsIKa

y'=t'-2\y
Haiitn yncnennoe pemenne B MathCAD, ucnonesys 6ok Given/Odesolve, Ha un-
tepBasie te[1, 3] ¢ HadabHBIM yeitoBueM Y (1) = 2.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a IK3aMeH:

COTIIMYHOY - IPU CyMMe OasioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY» - PU CyMMe OaIlsioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0aylioB 3;
«HEYIIOBJIETBOPUTEILHOY - TIpU cymme Oasios 0, 1 wiu 2.

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /@ [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: Vt//fcf»';'iwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagsnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YopaieHue B TEXHUYECKUX
cucreMmax

HanpapnernHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 6

1. Bonpoc nnst npoepku ypoBHst «3HATDb» — 0, 1 unu 2 Ganna:
Crnaita — annpokcumanus TadarndHo 331aHHbIX QyHKuui B Octave.

2. 3amanwue 1y npoBepku ypoBHSA «YMETDb» - 0 unu 2 6ana:
[ToctpouTts 3D rpaduk pyHKIMM IBYX ITEPEMEHHBIX
f(x,y)=0,2x*+sin(x)-cos(0,5y) + 0,1y?
B MathCAD.

3. 3apanue nus npoBepku ypoBHs « YMETD» — 0 wiu 2 Ganna:
Pemmth cucremy ypaBuenuii B Excel ¢ momoriipto 06paTHO#t MaTpUIIbL.

3Xx—3y+5z= 2
2X+95y—-271=-4
2Xx—-3y+2z=1

KpuTtepuu UTOroBoii OLIEHKH 32 IK3aMeH:

COTIUYIHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 wiu 6;

«XOPOIIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBHOY - TIPH CyMMe OayuioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHO» - TPH cymme 6autoB 0, 1 wnu 2.

CocraButens: goueHt kadpeapsr ATII /éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapoi: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucmurmaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 7

1. Bonpoc nns npoBepku ypoBust «(3HATDb» — 0, 1 unu 2 Ganna:
["apmonnueckuii anaims B Excel.

2. 3apanue s npoBepku ypoBHsS « YMETD» - 0 unu 2 6anna:
HaiiTu perienue HelTMHEWHOM cUCTEMBbI anreOpanyecKux ypaBHEHHMA

y=0,4x*-0,5
y=sin(3x-1) '

B MathCAD, ucnons3ys 6ok Given/Find, mpeaBapuTenbHO JIOKAIH30BaB peIlie-
HUS TpadUvecKu.

3. 3apanue nus npoBepku ypoBHs « YMETD» — 0 wiu 2 Ganna:
Pemuth cucremy ypaBaenwuii B Excel ¢ momoisio oOpaTHOM MaTpHIIBL.

6Xx—-2y—-52=-2
4x+2y-22=5
2X—-3y+4z=1

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiutoB 5 uiu 6;

«XOpOLIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraButens: nomeHT kadeapsr ATII /’é% I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: fﬁn’ﬁfﬁw‘ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHne B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHnocts (mpoduib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMH U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABToOMaTH3a1MS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 8

1. Bonpoc nns npoBepku ypoBust «3HATDb» — 0, 1 wnu 2 Ganna:
Pemenne 3amaun JII1 B Excel.

2. 3apanue s npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 unu 2 6anna:
Haiitu pemenne quddepeHnnansHoro ypaBHeHUs IEPBOTO MOpsiIKa

dy
& Jt-2In
dt Vi-2iny

yrciaeHHsiM MeTo1oM B MathCAD, ucnons3ys komanay Rkadapt na unrepsaie
te[1, 10] ¢ HayanbHbIM yernoBueM Y (1) = 2. [TocTtpouTs rpaduk.

3. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETD» — 0 wu 2 Ganna:
Pemmth 3amauy mokanu3amnuy KOpHEW CUCTEMbI HEIMHEWHBIX YPaBHCHU rpadude-
cku B Excel:

y=0,4x*-0,5
y =sin(3x-1)

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYIHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 uiu 6;

«XOpOILIO» - PH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYIIOBIIETBOPUTEIBHOY - TpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapon: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABromMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. Bonpoc st mposepku ypoBHA «3HATD» — 0, 1 unu 2 6anna:
2. Cunrakcuc komanasl fmincon B Octave.

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 unu 2 Ganna:
Pemmts 3amavy Jokaan3anuu KOpHEH CUCTEMbl HETMHEWHBIX ypaBHEHUN rpadu-
yecku B Octave:

y=0.3x*-0.5
y =cos(4x+1)

3. 3ananue s mpoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

12
Berauciuts B EXcel naterpan | :I
0

nuB oTpe3ok [0; 12] Ha 24 paBHBIX YacTei.

2z 10 dbopMyIie IpsIMOYTOJILHUKOB, pa3zie-

Kpurepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 uiu 6;

«XOpPOLIO» - IPH cyMMe 0auioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 mim 2.

CocraButens: qoreHT kadeapsr ATII /éV I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: fﬁn’ﬁfﬁw‘ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

SK3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 10

1. Bonpoc nist mpoBepku ypoBHA «3HATD» — 0, 1 unu 2 6anna:
ITocranoBka 3agaun pemenust OJ1Y. 3apaua Komm.

2. 3amanue s mpoBepku ypoBHSA «YMETDb» - 0 nnu 2 6amna:
Jnis 3amanHOoro MU GepeHIMaTFHOTO YPaBHEHHSI IEPBOTO MOPSIIKa

d

Yy 2.y

dt
Haiitn uncnenHoe pemenne B MathCAD, ucnonssys komanay rkfixed, na wn-
tepBasie  te[0, 2] ¢ magampabIM yenmoBueM Y (0) = 1. IToctpouts rpaduk.

3. 3anmanue nis npoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

1

Bpruucnute naTErpan | :J.
0

no opmyne Tpanenunii B Excel, paznenus otpe-

(4+x)?
30k [0; 1] Ha 10 paBHBIX yacTeH.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiutoB 5 uiu 6;

«XOpOILIO» - PH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYIIOBIIETBOPUTEIBHOY - TpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraButens: goueHt kadpeapsr ATII /’éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapo: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30oBaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0, 1 unu 2 6anna:
YmHOx)eHue matpuil B Excel.

2. Bonpoc s mpoBepku ypoBHS « Y METDb» — 0 unu 2 6anna:
Onpenenute, UCNONB3Yys KpuTepuid Muxainosa, ycronunBocth AC mo ee xapakre-
pucTHueckoMy ypaBHeHHIo B cpege MathCAD

2p*+p*+2p*+3p+1=0
3. 3amanue nns npoBepku ypoBHs « YMETbD» - 0 unu 2 Ganna:
: X
Bbraucnute uHTErpan I= J —
o (L+sin(x))

pe3ok [0; 2] na 10 paBHBIX yacTeil.

o popmyse Cumicona B Excel, pasnenus ot-

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a IK3aMeH:

COTIIMYHOY - IPU CyMMe OasioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY - IPU CyMMe OaIlyioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0aylioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEILHO) - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /@ [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: Vt//fcf»';'iwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YopaBieHue B TEXHUYECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduib) — ABTOMaTH3aIMs U YIIPABICHUE TEXHOJOTHUYECKUMHU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOJACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucmurmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00eCICUCHHE

SK3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 12

1. Bonpoc st mposepku ypoBHs «3HATDb» — 0, 1 unu 2 6anna:
[Toctpoenwue rpadukoB mapameTpudecku 3aganabix Gyaknuii B MathCAD

2. 3amanne 115 npoBepku ypoBHSI «YMETDbD» - 0 nim 2 6anna:
4

Beruucnute unterpan 1= _[ (1+sin(x?))dx mo ¢opmyse Tpanenuii B Excel, pasnenus
0

otpe3ok [0; 4] na 20 paBHBIX yacTeH.

3. 3ananue nns npoBepku ypoBHs « YMETD» — 0 wnu 2 Ganna:
[lepenaTounas ¢pyHkius pazoMknyToi yactu AC paBHa

2p+6
W __ P70
s (P) 4p*+3p+1

Hccnenyiite AC Ha ycToHYMBOCTH 110 Kputeputo Haiikeucra B MathCAD.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiutoB 5 uiu 6;

«XOpOILIO» - PH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - TpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraButens: noreHT kadeapsr ATII /@ I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: fﬁn’ﬁfﬁw‘ b.W. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucmurmaa «lIpukiagHoe TporpaMMHOE 00eCICUCHHE

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 13

1. Bonpoc anst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0, 1 nnu 2 6anna:
[Toctpoenwue rpadukoB B moysipHbIX Koopauaarax B MathCAD

2. 3amanne 115 poBepku ypoBHSI «YMETDb» - 0 nium 2 6anna:
3

Brrancnurts uaTerpan | = J no opmyne tpamnenuii B Excel, paznenus ot-

dx
> (L++/x)?

pe3ok [0; 3] na 30 paBHBIX YacTeH.

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHs « YMETDb» — 0 wnu 2 Ganna:
HaiiTu pemennie HeJIMHEMHON CUCTEMBI alreOpanuyecKux ypaBHEHUI
y2 — 2 _ XZ
y=sin(4x-1)’
B MathCAD, ucnons3ys 6ok Given/Find, mpeaBapuTenbHO JIOKAIH30BaB peIlie-
HUS TpadUvecKu.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYIHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 uiu 6;

«XOpOIIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIBHO) - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - TpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /éV [1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: w//’fn’i;'iwf‘ b.W. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YopaBieHue B TEXHUYECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduib) — ABTOMaTH3aIMs U YIIPABICHUE TEXHOJOTHUYECKUMHU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOJACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucmurmaa «lIpukiiagHoe nporpaMMHOE 00eCICUCHHE

9K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 14

1. Bonpoc st ipoBepku ypoBHS «3HATb» — 0, 1 v 2 6ama:
Pentenne 3amaun JII1 B Octave.

2. 3apanue s mpoBepkH ypoBHs « YMETD» - 0 unu 2 6anna:
5

Boruucnuts unterpain | =j no opmyie Tpaneuuii B Excel, pasnenus ot1-

dx
2 2++x)?
pe3ok [0; 5] Ha 25 paBHBIX YacTeH.

3. 3anganue s mpoBepku ypoBHs «YMETD» — 0 unu 2 Ganna:
J{ns1 3aTaHHOM MEPUOIUYECKOM C TEpHoIoM 27T (DYHKITUHU:

Zﬁ, O<t<m,

ft)=4Jn, t=m,

0, =m<t<2m

Haiigute ammutyay u ¢asy ueTBepTol TapMOHHMKH, UCTIONB3YA 010K «AHanu3 Dy-
pre» B EXcel.

Kpurepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYIHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 uiu 6;

«XOpPOLIO» - IPH cyMMe 0auioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraButens: goueHt kadpeapsr ATII /éV [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kaheapou: fﬁcﬁ;‘i\,f b.1. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKoM rocyIapCcTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET»

Hamnpagpnenue noarotoBku 6akanaBpoB — 27.03.04 YnpaieHrue B TEXHUYECKUX
cucremax

HanpasnenHocts (mpoduiib) — ABTOMATU3AIUS U yIIPaBIEHUE TEXHOJIOTUYECKUMU
MPOIIECCAMHU U MPOU3BOACTBAMHU

Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucrurmnaa «lIpukiagHoe nporpaMMHOE 00ECIICUCHHE)

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0, 1 wim 2 6ama:
JluckpetHoe npeodpazoBanue Oypoe.

2. 3apanue 115 mpoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 unu 2 6anna:
4

Boruucnuth uaterpai | = J. metonoM Cumrncona B Excel, paznenus orpe-

dx
> (L+Vx)’

30k [0; 4] Ha 20 paBHBIX YacTei.

3. 3ananue s ipoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 2 Ganna:
Haiitu pelieHrie HeMMHEHHON CUCTEMBI allreOpanvyecKuX ypaBHEHUM
yZ — xZ . 2
y =sin(3x+1)’
B MathCAD, ucnoas3ys 610k Given/Find, mpeaBapurenbHO JTOKAIM30BaB peliie-
HUS rpad)UuecKu.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYIHOY - TIPU CyMMe OaiuToB 5 uiu 6;

«XOpOLIO» - IPH cyMMe 0auioB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIBHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - TpH cymme OauioB 0, 1 mim 2.

CocraButens: goueHt kadpeapsr ATII /’éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapoi: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc
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